
ΑΝΤΑΡΣΥΑ

Το βούλευμα του Συμβούλιου Πλημμελειοδικών Λαμίας για την αποφυλάκιση του φύρερ της Χρυσής
Αυγής Νίκου Μιχαλολιάκου είναι ένα καραμπινάτο σκάνδαλο για το αντιφασιστικό κίνημα, για όλη την
εργατική τάξη και τη νεολαία που μέσα από τους αγώνες τους πήγαν τη δολοφονική ηγεσία της
ναζιστικής Χρυσής Αυγής σε δίκη και τους χώσανε στη φυλακή.

Η καταδίκη του Μιχαλολιάκου ήταν για, μόλις, 13 χρόνια και 6 μήνες ενώ η δίκη που διεξάγεται στο
Εφετείο θα εξεταστεί η αύξηση της ποινής του σε 15 χρόνια. Με αυτή την απόφαση ακόμα και αυτή ποινή
– χάδι μειώνεται ενώ τα δύο τελευταία χρόνια δεν ήταν στη φυλακή αλλά στο Κέντρο
Αποκατάστασης στους Αγίους Αναργύρους.

Είναι προκλητικό ψέμα ότι η αποφυλάκιση, λόγω έκτισης μέρους της ποινής του, είναι υποχρεωτική.
Αυτό θα συνέβαινε μόνο υπό την προϋπόθεση της μεταμέλειας και της μετάνοιας αλλά ο Μιχαλολιάκος
όχι μόνο δεν έδειξε «μεταμέλεια και μετάνοια» αλλά εξακολούθησε να ηγείται της Χρυσής Αυγής η οποία
δεν σταμάτησε ποτέ να οργανώνει επιθέσεις, να διατηρεί ανοικτά γραφεία-ορμητήρια ενώ πρώην μέλη
της πρωταγωνιστούν σε επιθέσεις στην Σταυρούπολη, στον Εύοσμο, στο Ν. Ηράκλειο.

Με αυτή την απόφαση – δώρο στους φασίστες δολοφόνους του Παύλου Φύσσα και του Σαχζάτ
Λουκμάν, η «δικαιοσύνη» τους δίνει το έναυσμα ότι μπορούν ξανά να προχωράνε σε δολοφονικές
επιθέσεις κατά των συνδικάτων, των φοιτητικών συλλόγων, των μεταναστών, των γυναικών, των ΛΟΑΤΚΙ
και των Ρομά.

Η κυβέρνηση της ΝΔ, με την ρατσιστική πολιτική της και με τα ανοίγματα στην ακροδεξιά, για να βγει
από την απομόνωση στην οποία την έχει βάλει η οργή του κόσμου για την δολοφονική πολιτική της, για
την συγκάλυψη των εγκλημάτων των Τεμπών και της Πύλου, για την ακρίβεια, την εμπλοκή στους
πολέμους, τον σεξισμό, πριμοδότησε αυτή την απόφαση και μάλιστα παραμονές ευρωεκλογών.

Είναι συνολικά η πορεία της αστικής πολιτικής και της Ευρωπαϊκής Ένωσης προς τον πόλεμο και
τον μιλιταρισμό, την ένταση των ανταγωνισμών, τον ρατσισμό και την ισλαμοφοβία, τη φτωχοποίηση
και την εκμετάλλευση των εργαζομένων, που δημιουργεί θερμοκήπια για την ακροδεξιά και τον φασισμό.
Αυτή την πολιτική και αυτό το σύστημα οι εργαζόμενοι και η νεολαία αντιπαλεύουν και θα ανατρέψουν,
πετώντας στα σκουπίδια τους νεοναζί και τις φασιστικές ομάδες.

Θα μας βρούνε μπροστά τους! Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ καλεί σε επαγρύπνηση το αντιφασιστικό κίνημα για να
βάλει φραγμό στην αποφυλάκιση του Μιχαλολιάκου και απαιτεί την άμεση άσκηση έφεσης από την
εισαγγελία ώστε να οδηγηθεί αμέσως στη φυλακή ο Μιχαλολιάκος.
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Ποτέ ξανά φασισμός! Στη φυλακή οι ναζί της Χρυσής Αυγής!

ΑΝΤΑΡΣΥΑ


